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Tres¢ kazdego z ponizszych zadan zawiera trzy stwierdzenia. Kazde z nich jest prawdziwe lub falszywe (przy

czym moze sie zdarzy¢, ze wszystkie trzy stwierdzenia w obrebie jednego zadania sa falszywe lub wszystkie trzy sa
prawdziwe). Jesli dane stwierdzenie jest prawdziwe, zakoloruj kwadrat przy literce T na karcie odpowiedzi, jesli za$
stwierdzenie jest falszywe, zakoloruj kwadrat przy literce N. W przypadku pomytki btedne zaznaczenie otocz kdotkiem
i zamaluj odpowiedni kwadrat. Jedli uznasz, ze jeszcze raz sie pomylites, otocz kétkiem drugie zaznaczenie i obok
zapisz poprawng odpowiedz: T lub N. Nie korzystaj z korektora.

Na rozwiazanie ponizszych zadan masz 90 minut. Za udzielenie poprawnych odpowiedzi na wszystkie podpunkty

otrzymujesz 2 punkty, za dwie poprawne odpowiedzi 1 punkt, w pozostalych przypadkach 0 punktéow. Nie mozesz
uzywaé kalkulatora. Powodzenia!

1.

10.

11.

Suma liczb od 1 do 2024 jest podzielna przez

a) 5% b) 7% c) 92
. Liczby rzeczywiste a, b spelniaja warunek 2ab = 5 + 3ab. Wowczas
a) a>0; b) a<O0; c) a+b>0.
. Réwnanie 2° = 2 ma
a) doktadnie 2 rozwiazania; b) co najmniej 2 rozwiazania; c) co najmniej 3 rozwiazania.

. Cena pewnego produktu w ciagu czterech lat sie podwoita. Sredni roczny wzrost ceny tego produktu byl réwny

a) mniej niz 20%; b) mniej niz 25%; c) dokladnie 25%.

. Kazdg z liczb 13, 15, 22, 23, 27 mnozymy przez kazda z liczb 12, 17, 21, 24, 26. Suma otrzymanych w ten sposéb

dwudziestu pieciu iloczynéw jest

a) mniejsza od 9000; b) podzielna przez 625; c¢) kwadratem liczby naturalnej.
. Dane sa odcinki o dtugosciach 1,2,3,4,5,6,7. Na ile sposobéw mozna z nich zbudowaé tréojkat o trzech réznych
bokach?
a) na co najmniej 12; b) na co najwyzej 13; c) na l4.

. Liczba 555...5 moze by¢ podzielna przez

a) 3; b) T; c) 13.

. Kwadrat mozna podzieli¢ na

a) 2023 kwadraty; b) 2024 kwadraty; c) 2025 kwadratéw.

. Trojkaty ABC i PQR spelniajg warunki: AC = PR, BC = QR i £BAC = LQPR. Wynika z tego, ze

a) AB = PQ;
b) pole ABC moze by¢ 2024 razy wigksze od pola PQR;

c) wysokosci opuszczone z wierzchotkéw C' i R sa réwne.

Wszystkie wymiary prostopadlo$ciennej kostki mydla zmniejszyly sie o 40% po 14 dniach uzywania. Zaktadajac,
ze codziennie zuzywa si¢ te sama ilo$¢ mydla, pozostata czes¢ wystarczy na

a) mniej niz tydzien; b) co najmniej tydzien; c) 3 tygodnie.

Liczba naturalna n ma osiem dzielnikéw naturalnych. Wéwczas liczba n? moze mie¢

a) 15 dzielnikéw naturalnych; b) 21 dzielnikéw naturalnych; c) 27 dzielnikéw naturalnych.
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14.

15.

Dwa zegary stojace obok siebie wskazuja poprawne godziny w dwoch réznych strefach czasowych. Zegary wybijaja
pelne godziny, pierwszy bije co dwie sekundy, a drugi co trzy sekundy. Zegary rozpoczety bicie w tym samym
momencie o pelnej godzinie. Lacznie naliczono 9 uderzen, przy czym uderzenia jednoczesne liczono za jedno. Jeden
z zegarow wskazywal godzing 7:00. Drugi zegar mogt wskazywaé godzine:

a) 3:00; b) 4:00; c) 5:00.
Ile jest liczb pierwszych p takich, ze liczba p 4+ 400 jest kwadratem liczby catkowitej?

a) 0; b) 1; c) nieskohczenie wiele.

Liczba $cian czworo$cianu (bryly majacej 4 wierzcholki i 4 tréjkatne $ciany), ktére sa tréjkatami rozwartokatnymi
moze by¢ réwna

a) 2; b) 3; c) 4

Ile plaszczyzn symetrii ma sze$cian?

a) 6; b) 9; c) 12.



